
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

Evi Malyana, S.Pd.,M.M.  

  

Sekolah       : SMAN 2 Bandar Lampung  

Mata pelajaran     : Bahasa Perancis  

Kelas/Semester     : X /2  

Alokasi Waktu     : 20 menit  

Kompetensi Dasar  : 3.8 Mendemonstrasikan lirik lagu (parole d’une chanson) berbahasa    

Prancis dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan.  

                                             4.8  Menggambarkan lirik lagu (parole d’une chanson)  berbahasa   

Prancis dengan memperhatikan fungsi, struktur teks, dan unsur kebahasaan.  

  

  

A. Tujuan Pembelajaran  

  

           Setelah melakukan kegiatan pembelajaran dengan model Discovery Learning, peserta didik mampu 

mendemonstrasikan dan menggambarkan lirik lagu (parole d’une chanson) berbahasa   Prancis 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan.  

  

  

B. Kegiatan Pembelajaran  

  

 Pertemuan ke-1 

Jenis Kegiatan  Uraian Kegiatan  

Pendahuluan 

2 menit  

1. Memulai kegiatan dengan sapa dan salam.  

2. Meminta kepada salah satu peserta didik untuk memimpin doa.  

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran kepada siswa.  

Inti   

6 menit  

1. Peserta didik mendengarkan lagu Prancis “Quand je vais á l’école”.  

2. Peserta didik mengidentifikasi kosakata sulit yang ada pada lirik lagu. 

3. Peserta didik dibimbing oleh guru melafalalkan dengan benar kosakata 

yang ada pada lirik lagu. 

4. Peserta didik mencari makna dari kosakata sulit yang ada pada lirik 

lagu. 

Penutup  

2 menit  

  

  

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang makna kosakata yang 

telah didengarkan dan melafalkannya dengan baik untuk menggali hal-hal 

yang akan dibahas pada pertemuan berikutnya.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



C. Penilaian  

1. Sikap                  : jurnal sikap   

2. Pengetahuan       : mengidentifikasi makna kosakata sulit dalam lirik lagu yang didengarkan  

3. Ketrampilan      : mengucapkan secara bersama-sama kosakata sulit dengan pelafalan yang 

benar.  

  

  

 D. Lampiran RPP    

Materi pada RPP ini diambil dari kanal youtube  https://youtu.be/3zRAjXA8uJg   Lirik 

lagu Quand je vais á l’école:  

  

Quand je vais á l’école, je passe devant un cinéma  

Quand je vais á l’école, je passe devant une église  

Quand je vais á l’école, je passe devant un café  

Quand je vais á l’école, je passe devant un musée 

Je vais á l’école…. Je vais á l’école Il y a un parc!   

Derriére le parc, il y a la poste!  

Devant la poste, il y a une gare! Proche 

de la gare, il y a un zoo!  

Loin du zoo, il y a une riviére!  

Quand je vais á l’école, je passe devant un cinema  

Quand je vais á l’école, je passe devant une église  

Quand je vais á l’école, je passe devant un café 

Quand je vais á l’école, je passe devant un musée 

Il y a un zoo!  

Proche de zoo, il y a une gare!  

Devant la gare, il y a la poste!  

Derriére la poste, il y a un parc!  

En face du parc, il y a mon école!  

  

  

  

  

  

  

Mengetahui,   Bandar Lampung,     Januari 2021  

Kepala Sekolah  

  

  

  

 Guru Mata Pelajaran  

Hi. Hendra Putra, S.Pd., M.Pd   Evi Malyana, S.Pd., M.M           

NIP 19680603 199201 1 001                         NIP 19830317 201001 2 009  
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